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Nivel Fundamental

CARGO 100: CONTINUO

LEIA AS INSTRUCOES

1. Confira se seu CADERNO DE PROVA corresponde ao cargo escolhido em sua inscricao. Este caderno contém
cinguenta questoes objetivas, corretamente ordenadas de 1 a 50.

2. Caso esteja incompleto ou contenha algum defeito, solicite ao fiscal de sala que tome as providéncias cabiveis, pois
Nao serao aceitas reclamacodes posteriores nesse sentido.

3. O CARTAO-RESPOSTA, que sera entregue pelo fiscal durante a prova, é o Unico documento vdlido para a
correcao das questoes objetivas expostas neste caderno.

4. Quando o CARTAO-RESPOSTA estiver em suas maos, confira-o para saber se estd em ordem e se corresponde ao
seu nhome e cargo. Em caso de duvidas, solicite orientagcao ao fiscal.

5. No CARTAO-RESPOSTA, a marcacdo das letras correspondente as suas respostas deve ser feita utilizando caneta
esferografica azul ou preta. O preenchimento é de sua exclusiva responsabilidade.

6. N3o danifique o CARTAO-RESPOSTA, pois em hipdtese alguma havera substituicio por erro do candidato.

7. Para cada uma das questoes objetivas sao apresentadas 5 alternativas classificadas com as letras: A, B, C, D e E,
havendo apenas uma que responde ao quesito proposto. O candidato deve assinalar uma resposta. Marcacao
rasurada, emendada, com campo de marcacao nao preenchido ou com marcacao dupla nao sera considerada.

8. A duracao total da prova objetiva € de 4 horas, incluindo o tempo destinado a identificacao — que sera feita no
decorrer da prova — e ao preenchimento do CARTAO-RESPOSTA.

9. Reserve, no minimo, os 20 minutos finais para preencher o CARTAO-RESPOSTA. N3do serd concedido tempo
adicional para o preenchimento.

10. Vocé devera permanecer, obrigatoriamente, em sala, por no minimo, 1 hora apo6s o inicio da prova e podera
levar este caderno somente no decurso dos ultimos 60 minutos anteriores ao horario determinado para o seu
término.

11. E terminantemente proibido ao candidato copiar seus assinalamentos feitos no CARTAO-RESPOSTA da prova
objetiva.

12. Nao se comunique com outros candidatos nem se levante sem a autorizacao do fiscal de sala.

13. Ao terminar a prova, chame o fiscal de sala mais préximo, devolva-lhe o CARTAO-RESPOSTA e deixe o local de
prova.

INFORMACOES

e 01/10/2012 - A partir das 10h (horario de Brasilia) — Divulgacao do Gabarito Preliminar das provas objetivas - www.quadrix.org.br

e 02 e 03/10/2012 - Recursos das provas objetivas de acordo com determinacdes do edital normativo.

e N3o serao conhecidos os recursos em desacordo com o estabelecido em edital normativo.

e E permitida a reproducio deste material apenas para fins didaticos, desde que citada a fonte.

e A desobediéncia a qualquer uma das determinagdes constantes em edital, no presente caderno ou no CARTAO-RESPOSTA,
podera implicar a anulagao da sua prova.
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LINGUA PORTUGUESA

Para responder as questoes de 1 a 5, leia o texto abaixo.

Panda gigante nasce no zoologico de Toquio

Filhote de Shin Shin e Li Li € o primeiro a ser concebido
por reproducao natural no local

05 de julho de 2012

O Zoologico de Toquio anunciou 0 nascimento

do primeiro panda gigante da instituicao em quase um
quarto de século. O sexo do bebé urso ainda é

desconhecido, mas ele e sua mae, Shin Shin, se
encontram em bom estado de saude, anunciou o porta-
voz local.

O bebé é a primeira cria de pandas do zoologico
em 24 anos e também o primeiro por reproducao
natural, ja que em 1989 haviam nascido trés novos
pandas, mas por processo de inseminacao artificial.

Shin Shin e seu companheiro, Li Li, copularam no
final de marco. Os administradores do zooldgico
suspenderam a exibicao da fémea por volta de 30 de
junho depois que ela demonstrou sinais de que estaria
esperando um filhote.

O casal de pandas gigantes € uma das maiores
atracoes do zoologico de Toquio. Eles chegaram no local
em fevereiro de 2011 em meio a grande expectativa, ja
que a capital japonesa nao tinha nenhum exemplar da
especie desde abril de 2008. O governo chinés cedeu os
animais ao Japdo por dez anos em troca de USS 950 mil
anuais.

A politica chinesa de ceder esses animais a
outros zooldgicos ficou conhecida como a "diplomacia
do panda", ja que a espécie é considerada um tesouro
nacional por Pequim. A primeira vez que a China doou
um casal de pandas gigantes ao Japao foi em 1972,
guando Lan Lan e Kang Kang representaram a
restauracao dos lacos diplomaticos entre os paises
asiaticos.

(Disponivel em www.estadao.com.br)

QUESTAO 2

Sobre o trecho “o0 nascimento do primeiro panda gigante da
instituicao”, que aparece em destaque no texto, analise as
afirmacoes.

. Apresenta problemas graves de coeréncia textual.

II.  Apresenta problemas de acentuacao grafica em uma
ou mais das palavras que o constituem.

IIl. Apresenta um desvio em relacao as normas de
Regéncia Nominal.

V. Exerce funcao de complemento verbal do verbo
“anunciar”.

E correto o que se afirma em:

todas.

somente |, Il e lll.
somente |V.
somente l, |l e IV.
somente | e ll.

x>
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QUESTAO 3

Todas as palavras a seguir foram retiradas do quarto
paragrafo do texto. Assinale aquela que for um adjetivo, no
contexto em que aparece.

(A) casal.

(B) é.

(C) das.

(D) expectativa.
(E) japonesa.

QUESTAO 1

Pela leitura do texto, pode-se afirmar corretamente que:

(A) o zooldgico de Toquio é o Unico onde nascem filhotes
de panda gigante.

(B) o panda Li Li nasceu por inseminacao artificial.

(C) a panda Shin Shin deu a luz dois filhotes de panda,
sendo apenas um deles descendente de Li Li.

(D) em 24 anos, o nascimento do panda gigante de que
trata o texto foi o Unico que se deu por meios naturais.

(E) a panda deu aluz em junho.

QUESTAO 4

Releia o trecho abaixo, retirado do texto:

“Eles chegaram no local em fevereiro de 2011 {(...)".

Para que o trecho se torne adequado em relacao a Norma
Culta da Lingua Portuguesa, deveria ser reescrito da
seguinte maneira:

(A) Eles chegaram ao local em fevereiro de 2011 (...).

(B) Chegaram eles no local em fevereiro de 2011 (...).

(C) Eles chegaram no local, em fevereiro de 2011 (...).

(D) Eles chegaram no local em fevereiro do ano de 2011
(...).

(E) Eles chegaram no local em fevereiro de 2011 (...).

QUESTAO 5

A palavra que leva acento pelo mesmo motivo de “Toquio”
e:

(A) Zoologico.
(B) Espécie.

(C) Bebé.

(D) Trés.

(E) Asiaticos.
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Para responder as questoes de 6 a 8, leia a tirinha abaixo.
Nela, o personagem principal é Horacio, o pequeno
dinossauro.

" el T

ATE UM FILHOTE
PE RINGOSSAURG

ME FERSEGUE!

QUE BICHINHD

BONITO, PITECO! ELE NAO £
MUNCA HAYIA DOMESTICADD )
VISTO UM ASSIM, E QUE...
DOMESTICAD O ]

(Disponivel em turmadamonicaquadrinhos.blogspot.com.br)

QUESTAO 7

Assinale a alternativa em que h3, respectivamente:

e UM ARTIGO
e UMA PREPOSICAO
e UMA CONJUNCAO

(A) até (primeiro quadrinho) — de (primeiro quadrinho) —
me (primeiro quadrinho)

(B) um (primeiro quadrinho) — de (primeiro quadrinho) —
se (terceiro quadrinho)

(C) de (primeiro quadrinho) — um (segundo quadrinho) — é
(segundo quadrinho, em “ele nao é”)

(D) um (segundo quadrinho) — é (segundo quadrinho, em
“@ que...”) — e (terceiro quadrinho)

(E) de (primeiro quadrinho) — um (primeiro quadrinho) —
um (segundo quadrinho)

QUESTAO 8

Sobre a forma verbal “fosse”, do terceiro quadrinho,
assinale a alternativa correta.

(A) E forma de um verbo regular.

(B) E forma de um verbo da primeira conjugac3o.

(C) Esta no Modo Subjuntivo.

(D) Esta no presente.

(E) Indica uma ordem ou um pedido, por isso esta no
Imperativo.

QUESTAO 6

Sobre a palavra “Piteco”, que aparece no segundo
quadrinho, analise as afirmacoes.

I.  E um substantivo préprio e deve ser escrito com inicial
maiuscula.

.  Exerce funcao de vocativo.
Ill. Deveria receber acento grafico, sabendo-se que se
trata de uma palavra paroxitona.

Pode-se afirmar que:

(A) somente | e ll sdo corretas.
(B) somente |l e lll sdo corretas.
(C) somente Il e lll s3o corretas.
(D) todas sao incorretas.

(E) todas sao corretas.

As questoes 9 e 10 referem-se ao anuncio abaixo.

A espera Qos
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Altar estrelado
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(Disponivel em http://alemdasideias.wordpress.com/)

QUESTAO 9

Sobre o0 anuncio, assinale a afirmacao correta.

(A) Possui um problema grave de coesao textual.

(B) Trata da vida de celebridades.

(C) Apresenta desvios em relacao as normas de
Concordancia Verbal e Nominal.

(D) Pode aparecer somente em revistas especializadas em
animais.

(E) Usa a ironia para chamar a atencao do leitor.
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QUESTAO 10

Escolha a palavra que menos seria adequada para substituir
“futilidade”, levando em consideracao seu significado.

(A) Frivolidade.
(B) Tolice.

(C) Bobice.

(D) Importancia.
(E) Ninharia.

MATEMATICA

| Instituto QUADRIX

QUESTAO 15

A diferenca entre trés sétimos de um numero e dois
quintos do seu antecessor é igual a 1. Quem €& o menor
numero primo maior que esse humero?

>

) 17
) 19
C) 21
) 23
) 29

o

O

— | —n, ., . g
i

QUESTAO 11

Um numero deixa resto e quociente iguais a 5, se dividido
por 11. Qual sera o resto deixado por esse numero quando
for dividido por 137

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

N U1 00 ~d O

QUESTAO 16

. ~ . 3
Quantos litros sao equivalentesal m™

(A) 1000
(B) 100
(C) 10
(D) 1
(E) 0,1

QUESTAO 12

Qual o valor de:
{-4+(-5)[-3-(-2+4)5].(-1)}+(-23)?

(!
N W -2 O B

QUESTAO 17

Uma mercadoria custava RS 80,00 em dezembro e RS 56,00
em janeiro. Se em fevereiro passou a custar RS 84,00, qual
a diferenca entre o aumento e a diminuicao nos precos
dessa mercadoria?

(A) 12%
(B) 20%
(C) 25%
(D) 35%
(E) 42%

QUESTAO 13

Considere um numero natural n, tal que n é impar. O
, 2 ,
numerom=n"—n é:

(A) primo

(B) par

(C) impar

(D) divisor de n°

(E) quadrado perfeito

QUESTAO 14

Comprei sete pares de meias por RS 42,00. Se eu tivesse
comprado vinte pares, ganharia um desconto de 20%.
Quanto, entao, eu pagaria pelos vinte pares?

(A) RS 60,00
(B) RS 72,00
(C) RS 80,00
(D) RS 88,00
(E) RS 96,00

QUESTAO 18

ovalorde 5 + 2 - 227
Qual o valor e2 3 5 o

(A) %

(B) %

)

D) =

E) =

QUESTAO 19

Uma caixa com 500 parafusos custa, no atacado, RS 18,00.
Quanto custaria uma caixa com 125 parafusos, se o seu
preco no atacado fosse o equivalente ao preco da caixa
com 500 parafusos?

(A) RS 6,00
(B) RS 5,40
(C) RS 5,00
(D) RS 4,80
(E) RS 4,50
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QUESTAO 20

Trabalhando oito horas por dia pintei 300 m’ de paredes da
minha casa em cinco dias. Se eu tivesse trabalhado quatro
horas por dia durante quinze dias, quantos metros
guadrados teria pintado?

(A) 500
(B) 450
(C) 420
(D) 400
(E) 350

QUESTAO 22

Nas alternativas a seguir, sao apresentados diversos
dispositivos de armazenamento de dados, exceto:

(A) HD.
(B) Modem.
(C) Pendrive.
(D) CD.
(E) DVD.

NOCOES DE INFORMATICA

Nas questdes que avaliam os conhecimentos de nocdes de
informatica, a menos que seja explicitamente informado o
contrario, considere que todos os programas mencionados estao
em configuracao padrao, em portugués, que o mouse esta
configurado para pessoas destras, que expressdes como clicar,
clique simples e cliqgue duplo referem-se a cliques com o botao
esquerdo do mouse e que teclar corresponde a operacao de
pressionar uma tecla e, rapidamente, libera-la, acionando-a
apenas uma vez. Considere também que nao ha restricoes de
protecao, de funcionamento e de uso em relacao aos programas,
arquivos, diretorios, recursos e equipamentos mencionados.

QUESTAO 23

No MS Word 2007 BR, em sua instalacao padrao, os atalhos
de teclado que respectivamente desfazem o ultimo
comando/digitacao, negritam o texto selecionado e salvam
o documento sao:

[ > Bibliotecas ), Receitas b, el eegizarinkes.. o)
Organizar ¥ [@ Abrir v Compartilhar com » Gravar > f== w 1 @
Y Favoritos Biblioteca Receitas O cta
Minhas Receitas
Bl Area de Trabalho Nome | Data de m... | Tipo | Tamanho =
& Bibliotecas ..T
Documentos 5 m Imagens 02/10/201... Pasta de ar... =
Imagens ml Sopas 24/05/201... Pasta de ar...
d’) Misicas Antepasto de bert...  30/05/201... Document... 229 KB
Recaifas [@ Batatas recheadas... 18/01/201.. Document... 403 [{ﬁ
Minhas Receitas (C:) I 3 @ Caldinho de feydo... 14/07/201... Document.. 11 KB
' UNESP | File mignon ac cre...  06/09/201... Document... 154 KB
5l Videoc lagarto ao roquefo... 30/12/201.. Document.. 29 KB
'l% Grupo doméstico % PMassa com Molho... 18/01/201.. Document... 566 I{EI; il
B Nelio K= == ;

(A) CTRL+Z; CTRL+N; CTRL+B.

(B) ALT+Z; CTRL+I; CTRL+S.

(C) CTRL+Y; SHIFT+CTRL+B; ALT+F4.

(D) ALT+F4; CTRL+Z; SHIFT+CTRL+B.

(E) SHIFT+ALT+Z; ALT+N; SHIF+CTRL+B.
QUESTAO 24

Vocé esta editando um documento no MS Word 2007 e
precisa criar uma tabela de 6 linhas e 3 colunas em seu

texto. Para isso vocé deve:

i oW

(A) na guia Inicio, clicar no botao = e selecionar a
quantidade de linhas e colunas da tabela.

(B) na guia Inserir, clicar no botao Tabela presente no
grupo Tabelas e selecionar a quantidade de linhas e
colunas desejada.

(C) clicar com o botao direito do mouse onde deseja criar a
tabela, selecionar a opcao Inserir Tabela e digitar a
quantidade de linhas e colunas no dialogo que se abre.

(D) clicar no menu Inserir, em seguida na opcao Tabela e
digitar a quantidade de linhas e colunas desejada no
dialogo que se abre.

(E) na guia Inicio, clicar no botao Inserir Tabela e digitar a
quantidade de linhas e colunas no dialogo que se abre.

Batatas recheadas com calabresa.docx
Documento do Microsoft Office Word

Titulo: Adicionar um titulo

Na figura acima, vemos uma janela do Windows Explorer
mostrando o conteudo de uma pasta de um computador
com o Windows 7 instalado. Para deletar o arquivo
selecionado, sem que o mesmo va para a lixeira, vocé deve:

(A) Acionar CTRL enquanto clica sobre o arquivo.
(B) Dar um duplo cligue sobre o mesmo.

(C) Acionar ALT+DEL.

(D) Dar um triplo cliqgue sobre o mesmao.

(E) Acionar SHIFT+DEL.

QUESTAO 25

A B G
1 1 i G
2 ] ) .
. g 5 =

Na figura acima vemos uma planilha criada no MS Excel
2007. Supondo que na ceélula D4 haja a formula
=C37B2+4*A1-C1/2, o resultado apresentado sera:

(A) 12.
(B) 7.
(C) 10.
(D) 27.
(E) O.
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QUESTAO 26

Considere que vocé esta usando o MS Outlook 2007 para
enviar e receber mensagens de e-mail, esta visualizando o
conteudo da pasta Caixa de Entrada de sua conta e
selecionou uma de suas muitas mensagens. Assinale a
alternativa correta.

(A) Ao acionar DEL a mensagem €& excluida
permanentemente sem ser enviada para a pasta Itens
Excluidos.

(B) Para marcar a mensagem como nao lida, podemos

clicar no botao ?

(C) Para imprimir a mensagem, podemos usar o atalho de
teclado CTRL+I.

(D) As mensagens podem ser ordenadas somente por
Data, remetente (De) e Assunto.

(E) Se clicarmos no botao Responder a Todos, a resposta
da mensagem sera enviada ao remetente e a todos 0s
demais destinatarios da mensagem.

QUESTAO 27

[ http:szww.&;ﬁg;msde;ni %/ ) UOL - O melhor contetido
€« = X f [ wwwuolcombr
Noticias

Comportamento

Dieta e Boa Forma Folha | Fotos | Ultimas Noticias

Gravidez e Bebés
Mulheres eram casadas com adversarios

Justica afasta prefeito acusado
Moda de persequir servidoras no Parana

Horéscopo

EDUCACAO
Venda de energia excedente

Apoio Escolar Apods Brasil dizer que nao negocia.
Biblioteca Paraguai reitera que quer 50% de Itaipu

Curso de Inglés » Decisao € positiva, diz Marco Aurelio Garcia

chick.uol.com.br/Tf=home201... |

Na figura acima, vemos uma janela do navegador Google
Chrome. Com base na figura e em seus conhecimentos,
assinale abaixo a alternativa correta.

->

(A) Avanca para a guia a direita da atual.
< . " .
(B) Volta para a pagina especificada como Pagina
Inicial.
(C) “* Adiciona a pagina atual aos Favoritos.

(D) o

Abre o editor HTML para editar a pagina atual.

(E) fi

Volta para a pagina www.google.com.

| Instituto QUADRIX
QUESTAO 28
F. I 3 - " _— i L |
P~CX

Na figura acima, vemos a Barra de Enderecos do MS
Internet Explorer 9. Se voce digitar o endereco de um site,
voce ira diretamente a ele, mas se vocé inserir um termo de
pesquisa ou um endereco incompleto, sera efetuada uma
busca usando um mecanismo de pesquisa da web que é
determinado nas configuracdoes do programa. Caso existam
varios mecanismos de busca instalados, e vocé deseje que a
pesquisa seja feita por um mecanismo que nao seja O

padrao, vocé deve:

(A) Digitar ?:<nome do mecanismo> apdés o termo/
endereco a ser pesquisado. Por exemplo: abacate
2:google.

(B) Clicar no botao C e, em seguida, no nome do
mecanismo de pesquisa na lista que se abre.

(C) Digitar ? antes do termo/endereco a ser pesquisado e,
em seguida, escolher o mecanismo de busca no
dialogo que se abre.

(D) Acionar SHIFT+ENTER apos digitar o termo/endereco
de pesquisa e clicar no icone do mecanismo de busca
no dialogo que se abre.

(E) Clicar no botao R e, em seguida, no icone do
mecanismo de pesquisa desejado na lista que se abre.

QUESTAO 29
/ B @ o lidos) - x \ . 5 e -
€&« — C f | [ brmglmailyahoo.com/neo/launch?rand=09e2t92bcaspm @ <

Enviar Cancelar Salvar como rascunho

% Entrada

l=] Conversas

PARA: | | carlos@intermad.com.br

|/ Rascunhos CC: | | juliano03@intermad.com.br || molinari@intermad.com.br |

L=/ Enviadas  abreu@intermad.com.br
(J Spam 66 M

T’ Lixeira 13 M

CCO: | | joaopedro@intermad.com.br |

v Pastas + ASSUNTO: | Cusios da campanha

= ‘Synced Messages’ 2 & Anexos (£) Emoticons 57 Formatar
B CMV

B8 COMERCIAIS
B DIVERSOS

B cer anng

Senf 1 | |12]|~ a I U

Prezados Srs.

Na figura acima, vemos uma tela do Google Chrome aberta
em um conhecido webmail, em que o usuario esta criando
uma nova mensagem. Baseado na figura e em seus
conhecimentos, assinale a alternativa correta.

(A) A mensagem sera copiada para um destinatario.

(B) A° mensagem sera enviada somente para 4
destinatarios.

(C) O wusuadrio juliano@intermad.com.br sabera que a
mensagem também foi enviada apenas para o
destinatario carlos@intermad.com.br.

(D) O destinatario carlos@intermad.com.br nao sabera
que a mensagem também foi enviada para o
destinatario joaopedro@intermad.com.br.

(E) Nenhum destinatario sabera que a mensagem foi
enviada para outro destinatario.
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QUESTAO 30

Vocé acabou de receber no MS Outlook uma mensagem de
e-mail contendo em anexo um arquivo chamado
normas.docx. Avalie as afirmacoes.

|. Esse arquivo pode ser aberto no MS Word 2007 ou MS
Word 2010.

II. Por se tratar de um documento do MS Word, ele nao
precisa ser verificado quanto a virus.

lll. Se a mensagem for encaminhada a outro destinatario
de e-mail, os anexos também serao enviados.

Esta correto o que se afirma em:

(A) somente |l ell.

(B) somente | e lll.

(C) somente ll e lll.

(D) todas as afirmacoes.

(E) nenhuma das afirmacoes.

QUESTAO 33

Um continuo, ao iniciar no novo cargo, teve como primeira
tarefa organizar documentos relacionando-os de forma
sistematica, a fim de permitir, posteriormente, uma melhor
consulta de suas informacOes. Esse processo esta
relacionado com:

(A) Descarte.
(B) Agregacao.
(C) Indexacao.
(D) Expedicao.
(E) Ajuste.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 31

Qual das alternativas identifica uma autarquia publica?

(A) Banco Central.

(B) Casas Bahia.

(C) Volkswagen do Brasil.
(D) Universidade Paulista.
(E) Hospital Santa Helena.

QUESTAO 32

Os conceitos de arquivologia englobam a classificacao dos
arquivos quanto a sua natureza mantenedora. Observe as

duas colunas e associe 0s conceitos aos respectivos
exemplos.

Tipos de arquivos

1. Publico.

2. Institucional.

3. Comercial.

4. Pessoal.
Exemplos

a. Lojas comerciais

b. InstituicOes governamentais
c. Documentos da casa propria e fotos de familiares
d. Documentos de igrejas, associacoes e sindicatos.

(A) (1,d); (2,a); (3,c); (4,b)
(B) (1,a);(2,c); (3,b); (4,d)
(C) (1,c); (2,b); (3,d); (4,a)
(D) (1,b); (2,d); (3,a); (4,c)
(E) (1,a); (2,b); (3,c); (4,d)

QUESTAO 34

Estima-se que 80% dos contatos entre os clientes e as
empresas sao feitos via telefone. O atendimento telefonico
tem importancia enorme na imagem da empresa, criada
pelo cliente (Marques, F. Guia pratico de exceléncia em
servicos. Sao Paulo: Nobel, 2007). Qual das alternativas
expressa melhor a participacao de cada um dos
componentes da comunicac¢ao por telefone?

(A) Conteudo verbal: aproximadamente 20%; tom de voz:
aproximadamente 80%.

(B) Conteudo verbal: aproximadamente 10%; tom de voz:
aproximadamente 40%; linguagem corporal:
aproximadamente 50%.

(C) Conteudo verbal: aproximadamente 80%; tom de voz:
aproximadamente 20%.

(D) Conteudo verbal: aproximadamente 50%; tom de voz:
aproximadamente 40%; linguagem corporal:
aproximadamente 10%.

(E) Conteudo verbal: aproximadamente 50%; tom de voz:
aproximadamente 50%.

QUESTAO 35

Qual o papel do ombudsman nas instituicoes publicas?

(A) E um funciondrio que é responsdavel pela seguranca da
informacao dos softwares utilizados na instituicao.

(B) E o cargo mais alto da administracido de uma
instituicdao publica.

(C) E uma divisdo especial do drgdo publico voltada ao
atendimento para estrangeiros.

(D) E qualquer chefe de departamento de érgdo publico.

(E) E um funcionario do governo que investiga as queixas
dos cidadaos contra os oOrgaos da administracao
publica.

QUESTAO 36

Em qual tipo de -cartorio deve ser registrada uma
associacao de bairro?

(A) Cartorio de Registro de Imdveis.

(B) Cartorio de Titulos e Protestos.

(C) Cartorio de Notas.

(D) Cartério de Registro Civil de Pessoas Naturais.
(E) Cartdrio de Registro Civil de Pessoas Juridicas.
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QUESTAO 37

Uma impressora matricial é aguela em que:

(A) E usado toner para impressdo monocromatica.

(B) Sao feitas impressdes coloridas por meio do uso de
cartuchos recarregaveis.

(C) E possivel usar formuldrio continuo com carbono.

(D) Sao feitas impressoes perfeitas por meio de jato de cera.

(E) E usada tecnologia laser.

QUESTAO 38

Um dos aspectos essenciais no atendimento ao cliente é a
comunicacao, portanto € importante analisarmos o0s
elementos que compdem o processo da comunicacao. Qual
das alternativas expressa esses elementos?

(A) Expressao corporal, expressao verbal e escrita.
(B) Cordialidade, respeito e assertividade.

(C) Ambiente agradavel e higiene.

(D) Calor humano, cordialidade, e respeito.

(E) Emissor, receptor, mensagem e retorno.

QUESTAO 42

Os métodos mais comuns de organizacao de documentos
sao: alfabeto, geografico, numérico e por assuntos. Qual
das alternativas explica o método geografico?

(A) Consiste na classificacao do documento com base na
data.

(B) Consiste na organizacao do material tendo por base o
nome de uma pessoa ou empresa, constante no
documento.

(C) Consiste na classificacao do documento com base no
local de procedéncia da informacao.

(D) Consiste na classificacao do documento que considera
o seu conteldo. E necessaria uma analise minuciosa e
interpretacao desse conteudo.

(E) Consiste na ordenacao dos assuntos de forma
alfabética.

QUESTAO 39

Num atendimento telefénico, a diccao € um dos aspectos
importantes que deve ser considerado. O que significa
diccao?

(A) Forma de atender ao telefone com presteza.
(B) O modo de pronunciar as palavras.

(C) Falar ao telefone lentamente.

(D) Saber ouvir aquele que esta falando (audicao).
(E) Autoridade, seriedade.

QUESTAO 43

i

E um dos meios de transportes mais antigos que se
conhece, tendo desempenhado importante papel na
penetracao, povoamento e ocupacao do interior dos
continentes. Nesses casos, 0s rios funcionaram como
verdadeiros caminhos naturais. O texto acima trata de qual
meio de transporte?

(A) Portuario.

(B) Ferroviario.
(C) Aéreo.

(D) Fluvial.

(E) Aquatico.

QUESTAO 40

Dentre as situacoes a seguir, qual nao indica um
tratamento adequado durante o atendimento telefonico
em uma instituicao?

(A) Quando o interesse pelo cliente é evidente e real.

(B) Quando sao empregadas expressoes carinhosas como
“Querido”, “meu amor”.

(C) Quando ha respeito.

(D) Quando cortesias normais sao incluidas (“por favor”,
“muito obrigado”).

(E) Quando nomes sao usados e pronunciados
corretamente.

QUESTAO 41

Qual das alternativas nao se refere ao protocolo de
documentos?

(A) Setor encarregado do recebimento, registro
distribuicao e movimentacao e expedicao de
documentos.

(B) Nome atribuido ao numero do registro dado ao
documento.

(C) Nome atribuido ao livro de registro de documentos
recebidos e expedidos

(D) Conjunto de medidas de ordem administrativa que
contribuem para a preservacao da integridade dos
documentos

(E) Recebimento, registro, distribuicao e expedicao de
correspondéncias.

QUESTAO 44

Fac-simile &€ um equipamento de escritorio utilizado,
essencialmente, para:

(A) Destruir documentos inutilizados que nao devem ser
jogados no lixo comum, devido ao risco de serem
reutilizados de forma fraudulenta.

(B) Fazer copias de documentos e nada mais.

(C) Permitir comunicacao oral com telefones celulares.

(D) Enviar informacoes a partir de uma copia impressa, por
meio de linha telefonica, bem como receber
informacoes da mesma forma.

(E) Acessar a internet e cuidar da seguranca da
informacao.

QUESTAO 45

Com relacao a atendimento publico, qual das alternativas
nao se refere a uma obrigacao do SAC (Servico de
Atendimento ao Consumidor)?

(A) Orientar os clientes tendo total conhecimento do que
esta ocorrendo na instituicao.

(B) Ouvir atentamente os clientes com o objetivo de
resolver a situacao.

(C) Proteger o negdcio contra clientes ruins.

(D) Estabelecer uma comunicacao uUnica e personalizada
com o cliente.

(E) Atender as reclamacdoes com rapidez e eficiéncia.
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QUESTAO 46

Com o desenvolvimento da TIC (Tecnologia da Informacao e
da Comunicacao), os bancos disponibilizaram novos
recursos aos seus clientes. A Linha Digitavel é um exemplo
que facilita o pagamento de contas por meios eletronicos.
Qual das alternativas explica esse recurso?

(A) Um conjunto de numeros que representam as
informacoes de um boleto, substituindo assim o codigo
de barras.

(B) Numero que identifica o boleto, também é chamado
de Nosso Numero.

(C) ldentificacao do cliente no site do banco. O mesmo que
login e senha.

(D) Numero que deve ser digitado no caixa eletronico, em
cada operacao que o cliente pretende fazer. Trata-se
de um codigo de seguranca para evitar fraudes.

(E) Linha, do boleto, em que aparece o nome e endereco
do devedor.

QUESTAO 49

A informagao com o titulo de CEDENTE, num boleto
bancario, refere-se:

(A) ao nome de quem deve pagar o boleto, ou seja, o
devedor.

(B) ao nome de quem emitiu o boleto, que em geral é o
titular da conta.

(C) a um valor que vai ser pago pelo devedor.

(D) ao nome do banco que vai fazer a operacao bancaria.

(E) ao numero que representa o codigo de barras.

QUESTAO 47

Leia as afirmativas a seguir.

|. A Hierarquia representa a cadeia de comando que se
inicia nos gestores de topo e segue até aos
trabalhadores nao gestores, passando sucessivamente
por todos os niveis da estrutura organizacional.

.  Numa relacao de trabalho entre o chefe e aqueles que
prestam conta a ele, dizemos que estes ultimos sao
subordinados ao chefe.

IIl.  Numa relacao de trabalho entre o chefe e aqueles que
prestam conta a ele, dizemos que o chefe é o
subordinado.

Pode-se afirmar que:

(A) somente | e lll estao corretas.
(B) somente | e |l estao corretas.
(C) somente Il esta correta.

(D) todas estao corretas.

(E) somente | esta correta.

QUESTAO 48

Um memorando deve ser usado quando:

(A) algo deve ser comunicado oficialmente entre
organizacdoes empresariais de um mesmo setor
produtivo.

(B) algo importante deve ser memorizado.

(C) uma empresa privada quer comunicar algo aos orgaos
governamentais.

(D) um orgao ligado ao governo quer divulgar uma
informacgao a imprensa.

(E) algo deve ser comunicado oficialmente entre unidades
administrativas de um mesmo orgao.

QUESTAO 50

O Sistema de Pagamentos permite transferéncia de
recursos, bem como o processamento e a liquidacao de
pagamentos para pessoas, empresas, governo, Banco
Central e instituicdes financeiras. O cliente bancario utiliza-
se do Sistema de Pagamentos toda vez que emite cheques,
faz compra com o cartao de débito ou ainda quando envia
um DOC. Considerando esse contexto, indique a alternativa
que se refere ao DOC.

(A) Transferéncia de dinheiro entre contas correntes de
bancos diferentes. Nessa modalidade de transferéncia,
o dinheiro fica disponivel no dia seguinte ao do
processamento da operacao.

(B) Transferéncia rapida de dinheiro entre contas
correntes de bancos diferentes, propria para valores
elevados. Nessa modalidade, o dinheiro fica disponivel
no mesmo dia, desde que o emitente tenha saldo
suficiente.

(C) Documento enviado pelo correio para cobranca de
uma divida. O sacado deve pagar no banco de sua
preferéncia até a data do vencimento.

(D) Mensagem enviada aos clientes de um banco para
esclarecimentos sobre seus investimentos.

(E) Transferéncia de dinheiro entre contas de um mesmo
banco.
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